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 KLAGE     -     VEDTAK     OM     GEBYR     FOR     BROT 

 Jeg     vil     klage     på     vedtak     datert     27/1-23,     saksnr.     21/9103,     og     ber     dere     frafalle     gebyrkravet     pga.     klagegrunnlag 
 skrevet     under.     Legg     ved     4     allereie     innsendte     foto. 

 SAK     10     §     16-1     fyrste     ledd     bokstav     A     nr     2     : 
 Alver     kommune     ilegg     gebyr     etter     SAK     10     §     16-1     fyrste     ledd     bokstav     a     nr     2     fordi     du     har     utført     eit     søknadspliktig 
 tiltak     i     strandsona. 

 Alver     kommune     er     av     den     oppfatning     at     brotet     som     gjeld     bokstav     a     nr     2     er     uaktsamt     fordi     du     som     tiltakshavar 
 sjølv     er     ansvarleg     for     å     sjekke     om     arbeidet     du     skal     gjere     er     i     samsvar     med     gjeldande     regelverk.     Du     har     opplyst 
 om     at     arbeidet     er     gjort     i     god     tru     og     i     samsvar     med     jordskifte     og     grunneigerar.     Gebyr     for     brot     av     denne     typen 
 skal     etter     saksforskrifta     ligge     mellom     10     000-25     000,-.     Kommunen     vurderer     saka     slik     at     brotet     i     dette     høvet     var 
 uaktsomt     men     ikkje     forsetteleg     og     har     difor     satt     utmålinga     av     gebyr     i     nedre     sjikt. 

 Klage     på     Vedtak     i     SAK     10     §     16-1     fyrste     ledd     bokstav     A     nr     2     : 
 Det     ble     sendt     inn     byggesøknad/dispensasjon     om     å     utføre     arbeid     med     å     lage     veg     på     Naustneset     16/4-17 
 inkludert     nabovarsel     og     all     dokumentasjon     for     søknad     om     arbeid     i     LNF-område,     ref.     saksnr.     16/2203     – 
 17/10351     . 
 Det     ble     besluttet     avslått     veg     på     2,5     m,     men     innvilget     gangveg     med     bredde     120     cm.     Dette     ble     konkludert     i 
 saksnr.     16/2203     –     18/17044     etter     synfaring     03.05.2018     at     veg     skal     tilbakeføres     til     gangbredde     på     120     cm. 
 03.10.2018,     ref.     saksnr.     18/2997     –     18/30070     ble     det     varslet     om     tvangsmulkt     og     veiledning     for     tilbakeføring     til 
 en     gangvei     på     120     cm     innen     30.11.2018,     tilbakeføring     ble     utført     innen     tidsfrist     og     bilder     av     tilbakeføring     ble 
 sendt     til     kommunens     saksbehandler     21.11.2018. 
 Har     hele     tiden     hatt     forståelse     av     å     ha     fulgt     de     retningslinjer     kommunen     har     gitt     og     hatt     en     god     dialog     og     gjort 
 søknader     ihht.     instruks     og     etter     beste     evne.     Har     aldri     hatt     noen     intensjon     om     å     gjere     noko     ulovleg,     men     å     få 
 det     rett     i     systemet     og     håper     med     denne     klagen     at     dere     kan     frafalle     krav     i     SAK     10     §     16-1     fyrste     ledd,     bokstav     a 
 nr     2      på     kr.     10 000,-. 

 SAK     10     §     16-1     fyrste     ledd     bokstav     H     nr     2     : 
 Alver     kommune     ilegg     gebyr     etter     SAK     10     §     16-1     fyrste     ledd     bokstav     h     nr     2     fordi     du     i     forbindelse     med 
 rettingsprosessen     har     gitt     uriktige     opplysningar     til     kommunen 



 Alver     kommune     er     av     den     oppfatning     at     brotet     som     gjeld     bokstav     h     nr     2     er     forsetteleg     fordi     du     i     forbindelse 
 med     rettingsarbeidet     i     2018     ikkje     utførte     retting     i     samsvar     med     retningslinjene     og     gav     uriktige     opplysningar     til 
 kommunen     etter     at     tilbakeføringa     var     gjort.     Gebyr     for     brot     av     denne     typen     skal     etter     saksforskrifta     ligge 
 mellom     10     000-25     000,-.     Kommunen     vurderer     saka     slik     at     brotet     i     dette     høvet     var     forsetteleg     og     har     difor     satt 
 utmålinga     av     gebyr     i     øvre     sjikt. 

 Klage     på     Vedtak     i     SAK     10     §     16-1     fyrste     ledd     bokstav     H     nr     2     : 
 Eg     synes     gebyr     er     urimelig     med     grunnlag     i     at     vi     utførte     pålegg     fra     kommunen     med     å     tilbakeføre     vei     til     gangvei 
 bredde     på     120     cm     ble     utført     og     overskytende     masser     tatt     vekk.     For     å     ha     en     gangveg     ble     det     bygget     skulder     på 
 gangveg     slik     normal     praksis     er     ved     vegbygging,     det     ble     fylt     jordmasser     på     gangvegskulder     slik     at     gangveg     fikk 
 en     bredde     på     1,2     m     som     ble     pålagt     fra     kommune,     bilder     som     dokumentasjon     der     veg     er     tilbakeført     til     gangveg 
 bredde     på     120     cm     ble     sendt     inn     til     kommunen     21.11.2018     ,     samt     dokumentert     igjen     med     bilder     fra     november 
 2019     (Dykkar     Ref.     18/30070      fra     Innsendt     klage     fra     Harald     Johs.     Hansen     den     09.06.2021). 
 Men     slik     det     viser     seg     i     ettertid,     så     ser     me     at     me     skulle     sperra     gangveg     fysisk     med     bom     eller     lagt     steinar     ned 
 for     å     hindre     at     kjøretøy     å     kunne     kjøre     på     gangveg,     noko     som     igjen     gjorde     at     gangveg     gradvis     blei     bredere.     Det 
 er     òg     ein     anna     viktig     grunn     til     at     overskytande     massar     ikkje     blei     flytta,     pga.     unødig     belastning     på     Den 
 Trondhjemske     Postveg,     som     me     fekk     uttrykkeleg     beskjed     om     frå     kulturminneavdelinga     i     Statens     Vegvesen.     På 
 dette     grunnlag     ber     eg     dykk     frafalle     gebyrkravet     i     SAK     10     §     16-1     fyrste     ledd,     bokstav     h     nr     2      på     kr     20 000,-. 
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